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Statistics: We are a team of students from 
France, Bulgaria, Turkey and Moldova and we are 
curious to see how people tend to use their 
mobile phone today.
This survey will allow us to determine whether 
it's a flea or not, and if so, to offer ideas for a 
better and smarter use of this device.
Thank you for taking your time to answer the 
following questions.

What's your gender?

    Answers Ratio
Male 60 31.75 %
Female 127 67.2 %
Other 1 0.53 %
No Answer 1 0.53 %

How old are you?

    Answers Ratio
less than 10 0 0 %
10-20 92 48.68 %
21-30 13 6.88 %
31-40 31 16.4 %
41-50 36 19.05 %
51-60 14 7.41 %
61-70 2 1.06 %
More than 70 1 0.53 %
No Answer 0 0 %
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Where are you from?

    Answers Ratio
North America 1 0.53 %
Central America 0 0 %
South America 0 0 %
Africa 3 1.59 %
Asia 1 0.53 %
Australia 1 0.53 %
Austria 2 1.06 %
Belgium 0 0 %
Bulgaria 24 12.7 %
Croatia 0 0 %
Cyprus (Republic of) 0 0 %
Czech Republic 0 0 %
Denmark 0 0 %
Estonia 0 0 %
Finland 0 0 %
France 90 47.62 %
Germany 0 0 %
Greece 1 0.53 %
Hungary 0 0 %
Ireland 0 0 %
Italy 1 0.53 %
Latvia 0 0 %
Lithuania 0 0 %
Luxembourg 0 0 %
Malta 0 0 %
Moldova 12 6.35 %
Netherlands 1 0.53 %
Poland 0 0 %
Portugal 0 0 %
Romania 0 0 %
Slovakia 0 0 %
Slovenia 0 0 %
Spain 2 1.06 %
Sweden 0 0 %
Turkey 49 25.93 %
Other European country 0 0 %
Other 0 0 %
No Answer 1 0.53 %
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Where do you live?

    Answers Ratio
In a village 33 17.46 %
In a small city 39 20.63 %
In a medium-size city 63 33.33 %
In a big city 45 23.81 %
In the capital city 7 3.7 %
No Answer 2 1.06 %

How many mobile phone do you have?

    Answers Ratio
0 1 0.53 %
1 153 80.95 %
2 26 13.76 %
More than 2 8 4.23 %
No Answer 1 0.53 %

At what age did you get your very first phone?

    Answers Ratio
Before 10 years old 27 14.29 %
Between 10 and 12 39 20.63 %
Between 13 and 15 38 20.11 %
Between 16 and 18 26 13.76 %
After 18 years old 57 30.16 %
No Answer 2 1.06 %

How many times have you changed your phone?

    Answers Ratio
Never 18 9.52 %
1 or 2 (once or twice) 34 17.99 %
3 or 4 times 78 41.27 %
Too many times 59 31.22 %
No Answer 0 0 %

For you, having a mobile phone is: : Useful

    Answers Ratio
Necessary 160 84.66 %
Optional 26 13.76 %
No Answer 3 1.59 %
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For you, having a mobile phone is: : Useless

    Answers Ratio
Necessary 24 12.7 %
Optional 37 19.58 %
No Answer 128 67.72 %

What do you do with your smartphone?

    Answers Ratio
Phone calls 181 95.77 %
Text messages 174 92.06 %
Chat with family and friends 168 88.89 %
Emails 137 72.49 %
Play games 106 56.08 %
Watch movies and series 85 44.97 %
Watch random videos 105 55.56 %
Watch the news 86 45.5 %
Read books 49 25.93 %
Read the news 95 50.26 %
Listen music 151 79.89 %
Travel (GPS) 113 59.79 %
Learn (languages, cultures, music, etc.) 82 43.39 %
Online shopping or payments (food, clothes, 
furniture,...)

114 60.32 %

Internet banking (check your balance, 
transfer money...)

101 53.44 %

Meet people from different countries 51 26.98 %
No Answer 0 0 %

Which application do you use the most? : Whatsapp

    Answers Ratio
Never 39 20.63 %
Rarely 33 17.46 %
Often 40 21.16 %
Always 66 34.92 %
No Answer 11 5.82 %
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Which application do you use the most? : Facebook

    Answers Ratio
Never 57 30.16 %
Rarely 48 25.4 %
Often 45 23.81 %
Always 34 17.99 %
No Answer 5 2.65 %

Which application do you use the most? : Twitter

    Answers Ratio
Never 115 60.85 %
Rarely 27 14.29 %
Often 19 10.05 %
Always 11 5.82 %
No Answer 17 8.99 %

Which application do you use the most? : Instagram

    Answers Ratio
Never 39 20.63 %
Rarely 16 8.47 %
Often 41 21.69 %
Always 91 48.15 %
No Answer 2 1.06 %

Which application do you use the most? : Snapchat

    Answers Ratio
Never 92 48.68 %
Rarely 27 14.29 %
Often 14 7.41 %
Always 44 23.28 %
No Answer 12 6.35 %

Which application do you use the most? : Tiktok

    Answers Ratio
Never 101 53.44 %
Rarely 17 8.99 %
Often 14 7.41 %
Always 45 23.81 %
No Answer 12 6.35 %



6

Which application do you use the most? : Youtube

    Answers Ratio
Never 5 2.65 %
Rarely 34 17.99 %
Often 73 38.62 %
Always 76 40.21 %
No Answer 1 0.53 %

Which application do you use the most? : Netflix

    Answers Ratio
Never 92 48.68 %
Rarely 24 12.7 %
Often 35 18.52 %
Always 26 13.76 %
No Answer 12 6.35 %

Which application do you use the most? : Amazon (all services included)

    Answers Ratio
Never 101 53.44 %
Rarely 40 21.16 %
Often 24 12.7 %
Always 10 5.29 %
No Answer 14 7.41 %

Which application do you use the most? : Uber

    Answers Ratio
Never 132 69.84 %
Rarely 32 16.93 %
Often 7 3.7 %
Always 3 1.59 %
No Answer 15 7.94 %

Which application do you use the most? : Shazam

    Answers Ratio
Never 105 55.56 %
Rarely 43 22.75 %
Often 19 10.05 %
Always 9 4.76 %
No Answer 13 6.88 %
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Which application do you use the most? : Deezer

    Answers Ratio
Never 141 74.6 %
Rarely 10 5.29 %
Often 10 5.29 %
Always 11 5.82 %
No Answer 17 8.99 %

Which application do you use the most? : Soundcloud

    Answers Ratio
Never 145 76.72 %
Rarely 13 6.88 %
Often 7 3.7 %
Always 5 2.65 %
No Answer 19 10.05 %

Which application do you use the most? : Google (all services included)

    Answers Ratio
Never 18 9.52 %
Rarely 7 3.7 %
Often 54 28.57 %
Always 106 56.08 %
No Answer 4 2.12 %

Which application do you use the most? : Waze

    Answers Ratio
Never 114 60.32 %
Rarely 23 12.17 %
Often 25 13.23 %
Always 12 6.35 %
No Answer 15 7.94 %

Do you have mobile internet access (4G)?

    Answers Ratio
Yes 184 97.35 %
No 5 2.65 %
No Answer 0 0 %
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How many hours do you spend online per day?

    Answers Ratio
0 4 2.12 %
1 32 16.93 %
2 60 31.75 %
3 52 27.51 %
4 38 20.11 %
5 96 50.79 %
6 24 12.7 %
7 12 6.35 %
8 22 11.64 %
9 8 4.23 %
10 30 15.87 %
No Answer 0 0 %

Do you prefer phone calls or texting?

    Answers Ratio
Phone calls 72 38.1 %
Texting 114 60.32 %
No Answer 3 1.59 %

Do you pay attention to the spelling rules in your correspondence?

    Answers Ratio
Always 116 61.38 %
Sometimes 60 31.75 %
Never 9 4.76 %
No Answer 4 2.12 %

Have you ever accidentally sent an image or message?

    Answers Ratio
Yes 146 77.25 %
No 39 20.63 %
No Answer 4 2.12 %
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How many text messages do you spend per day?

    Answers Ratio
Less than 10 59 31.22 %
10 to 20 37 19.58 %
20 to 40 42 22.22 %
40 to 60 20 10.58 %
More than 60 30 15.87 %
No Answer 1 0.53 %

How long do your phone calls last in general?

    Answers Ratio
Less than 5 minutes 50 26.46 %
5 to 15 minutes 62 32.8 %
15 to 30 minutes 31 16.4 %
30 to 45 minutes 15 7.94 %
45 minutes to 1 hour 15 7.94 %
More than an hour 16 8.47 %
No Answer 0 0 %

Do you select the calls you want to answer?

    Answers Ratio
Always 81 42.86 %
Sometimes 94 49.74 %
Never 14 7.41 %
No Answer 0 0 %

Did you ever use somebody else's phone?

    Answers Ratio
Yes 96 50.79 %
No 89 47.09 %
No Answer 4 2.12 %
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Which social networks do you have?

    Answers Ratio
Facebook 133 70.37 %
Twitter 53 28.04 %
Instagram 148 78.31 %
Snapchat 84 44.44 %
Tiktok 71 37.57 %
Pinterest 90 47.62 %
LinkedIn 43 22.75 %
Discord 60 31.75 %
Flickr 2 1.06 %
Meetup 2 1.06 %
Myspace 1 0.53 %
Reddit 10 5.29 %
Couchsurfing 4 2.12 %
Tumblr 6 3.17 %
Tagged 3 1.59 %
Blogger 5 2.65 %
No Answer 8 4.23 %

Where do you use your phone?

    Answers Ratio
at work 94 49.74 %
at school 123 65.08 %
at house 188 99.47 %
at the doctor's 37 19.58 %
in the bathroom 56 29.63 %
in the toilets 81 42.86 %
at the dining table 45 23.81 %
at the cinema 29 15.34 %
at the restaurant 78 41.27 %
in public transportation 123 65.08 %
in the car 105 55.56 %
in the street (while walking) 95 50.26 %
No Answer 0 0 %
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Do you use your phone when you're driving? (a car, a bike, an electric scooter…)

    Answers Ratio
No, never 119 62.96 %
Yes, sometimes 58 30.69 %
Yes, frequently 10 5.29 %
No Answer 2 1.06 %

Do you use your phone during your schooling or working time for personal purposes?

    Answers Ratio
Yes 130 68.78 %
No 57 30.16 %
No Answer 2 1.06 %
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What is your most used app?

    Answers Ratio
Whatsapp 39 20.63 %
Facebook 18 9.52 %
Twitter 2 1.06 %
Instagram 51 26.98 %
Snapchat 8 4.23 %
Tiktok 19 10.05 %
Youtube 21 11.11 %
Netflix 4 2.12 %
Amazon (all services included) 2 1.06 %
Uber 0 0 %
Shazam 0 0 %
Deezer 1 0.53 %
Soundcloud 0 0 %
Google (all services included) 14 7.41 %
Waze 2 1.06 %
Pinterest 0 0 %
LinkedIn 3 1.59 %
Discord 2 1.06 %
Flickr 0 0 %
Meetup 0 0 %
Myspace 0 0 %
Reddit 2 1.06 %
Couchsurfing 0 0 %
Tumblr 0 0 %
Tagged 0 0 %
Blogger 0 0 %
No Answer 1 0.53 %
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What's the first thing you do when you wake up?

    Answers Ratio
I check the time 49 25.93 %
I stop the alarm clock 55 29.1 %
I start reading my messages 0 0 %
I look for my phone 28 14.81 %
I take a cup of coffee 5 2.65 %
I take a cup of tea 1 0.53 %
I take my breakfast 9 4.76 %
I brush my teeth 6 3.17 %
I go to the toilets 35 18.52 %
I turn the TV on 1 0.53 %
I turn on the radio 0 0 %
No Answer 0 0 %

What's your average screen time per week?

    Answers Ratio
0h - 3h 17 8.99 %
3h - 6h 34 17.99 %
6h - 9h 41 21.69 %
9h - 12h 28 14.81 %
+ 12h 69 36.51 %
No Answer 0 0 %

How much time will you be able to spend without your phone?

    Answers Ratio
Not even an hour 11 5.82 %
a couple of hours 54 28.57 %
a day 57 30.16 %
a week 33 17.46 %
a month 33 17.46 %
No Answer 1 0.53 %

At what percentage do you usually charge your phone?

    Answers Ratio
0% 4 2.12 %
1% - 10% 46 24.34 %
10% - 20% 32 16.93 %
20% - 30% 26 13.76 %
30% + 81 42.86 %
No Answer 0 0 %



14

How many times do you put your phone on charge per day?

    Answers Ratio
1 120 63.49 %
2 40 21.16 %
3 16 8.47 %
4 + 10 5.29 %
No Answer 3 1.59 %

Is it due to an overuse of your phone?

    Answers Ratio
Yes 14 7.41 %
Maybe 36 19.05 %
No 13 6.88 %
No Answer 126 66.67 %

Do you carry your phone charger with you?

    Answers Ratio
Yes, always 34 17.99 %
Yes, mostly 49 25.93 %
No, never 104 55.03 %
No Answer 2 1.06 %

Do you leave your phone turned on at night? (Putting it on silent doesn’t count…)

    Answers Ratio
Yes 124 65.61 %
No 63 33.33 %
No Answer 2 1.06 %

What is the very last thing you usually do at night?

    Answers Ratio
Take one last look at your phone 74 39.15 %
Check the doors and windows 13 6.88 %
Look under the bed for monsters 7 3.7 %
Tuck a loved one in 2 1.06 %
Brush your teeth 21 11.11 %
Read a book 26 13.76 %
Watch TV 18 9.52 %
Listen to music 20 10.58 %
Meditate 6 3.17 %
No Answer 2 1.06 %
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Where do you put your phone when you go to bed at night?

    Answers Ratio
under my pillow 12 6.35 %
next to my bed 148 78.31 %
out of my bedroom 26 13.76 %
No Answer 3 1.59 %

How often do you take selfies?

    Answers Ratio
Every day 7 3.7 %
Almost every day 21 11.11 %
once or twice per week 43 22.75 %
once or twice per month 43 22.75 %
once or twice per trimester 22 11.64 %
once or twice per semester 14 7.41 %
once or twice per year 36 19.05 %
No Answer 3 1.59 %

When did you took your selfie last?

    Answers Ratio
today 21 11.11 %
yesterday 25 13.23 %
less than 7 days ago 21 11.11 %
last week 24 12.7 %
last month 35 18.52 %
I don’t remember 62 32.8 %
No Answer 1 0.53 %

How often do you share photos on social media?

    Answers Ratio
never 46 24.34 %
sometimes 108 57.14 %
often 16 8.47 %
usually 14 7.41 %
always 4 2.12 %
No Answer 1 0.53 %
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How are your apps organized on your screen?

    Answers Ratio
randomly 62 32.8 %
per themes 61 32.28 %
in files 40 21.16 %
by frequence of use 48 25.4 %
No Answer 0 0 %

Do you allow a stranger to borrow your phone?

    Answers Ratio
Yes 14 7.41 %
No 93 49.21 %
It depends 75 39.68 %
No Answer 7 3.7 %

Do you let your partner (girlfriend, boyfriend, wife, husband...) check your phone?

    Answers Ratio
Yes 92 48.68 %
No 46 24.34 %
It depends 43 22.75 %
No Answer 8 4.23 %

Do you have parental control on your phone (or on your kid's phone)?  If not applicable, skip this 
question.

    Answers Ratio
Yes 20 10.58 %
No 110 58.2 %
I don't know 12 6.35 %
No Answer 47 24.87 %

Would you block your family from your social media account?

    Answers Ratio
Yes 23 12.17 %
No 111 58.73 %
Maybe 18 9.52 %
It depends 34 17.99 %
No Answer 3 1.59 %
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Do you have a secret account that your family and friends do not know about?

    Answers Ratio
Yes 30 15.87 %
No 155 82.01 %
No Answer 4 2.12 %

Have you ever been scammed on social media?

    Answers Ratio
Yes 27 14.29 %
No 157 83.07 %
No Answer 5 2.65 %

Can you give your social media passwords to your relatives or inner circle?

    Answers Ratio
never 110 58.2 %
why not? 48 25.4 %
I already do 25 13.23 %
No Answer 6 3.17 %

Are your all passwords the same?

    Answers Ratio
yes 26 13.76 %
no 94 49.74 %
mostly 66 34.92 %
No Answer 3 1.59 %

Do you think your passwords are safe?

    Answers Ratio
Yes 133 70.37 %
No 53 28.04 %
No Answer 3 1.59 %

Do you use fingerprint and face identification?

    Answers Ratio
Yes 117 61.9 %
No 69 36.51 %
No Answer 3 1.59 %
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Do you believe all the news you hear on the internet?

    Answers Ratio
No never (I always check their truth) 82 43.39 %
Yes sometimes (I double-check the 
information from time to time)

99 52.38 %

Yes I always believe it 5 2.65 %
No Answer 3 1.59 %

Do you click on the links that come via e-mail or message without checking them?

    Answers Ratio
Yes always 6 3.17 %
Yes sometimes 46 24.34 %
No never 134 70.9 %
No Answer 3 1.59 %

Do you know the risks of using the phone for long periods of time?

    Answers Ratio
Yes 152 80.42 %
No 34 17.99 %
No Answer 3 1.59 %
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What are they?

    Answers Ratio
Stress 85 44.97 %
Aggressivity 71 37.57 %
Fatigue 79 41.8 %
Cancer 26 13.76 %
Bipolar disorder 17 8.99 %
Autism 13 6.88 %
Flu 2 1.06 %
Addiction 137 72.49 %
Lack of concentration 95 50.26 %
Sleeping disorder 107 56.61 %
Eating disorder 29 15.34 %
Irritation 43 22.75 %
Myopia 49 25.93 %
Lack of memory 52 27.51 %
Passivity 36 19.05 %
Red eyes 88 46.56 %
Isolation 85 44.97 %
Increase of dopamine 17 8.99 %
Lack of attention 93 49.21 %
Anger 50 26.46 %
Weight gain 35 18.52 %
Stunted development of frontal lobe 12 6.35 %
Shrinkage of the frontal cortex 9 4.76 %
No Answer 40 21.16 %

Do you read the terms of use while downloading any app or game?

    Answers Ratio
No never 81 42.86 %
Yes, always 40 21.16 %
Yes to some extent 63 33.33 %
No Answer 5 2.65 %
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You're in the middle of a conversation when your phone rings, what do you do?

    Answers Ratio
You ignore your phone and let it ring 31 16.4 %
You decline the call and put your phone in 
silence

55 29.1 %

You hesitate and check who's calling 90 47.62 %
you pick up instinctively from the first ring 
tone.

4 2.12 %

No Answer 9 4.76 %

You realise that your battery is low, what do you do?

    Answers Ratio
You don't care 24 12.7 %
You wait a bit longer before putting it on 
charge

96 50.79 %

You immediately look for a charger and plug 
it

62 32.8 %

No Answer 7 3.7 %

If you forget your phone at your home what do you do?

    Answers Ratio
You go back home and get it 86 45.5 %
You ask a family or friend to get it for you 19 10.05 %
You wait until the end of the day 65 34.39 %
You complain about it all day long 14 7.41 %
You're stressed out all day long 14 7.41 %
You don't care 26 13.76 %
No Answer 8 4.23 %

What would you do if you lose your phone?

    Answers Ratio
Nothing 6 3.17 %
Cry 54 28.57 %
Curse 33 17.46 %
Call the police 38 20.11 %
Inform all your contacts 78 41.27 %
Buy a new phone 85 44.97 %
Change all your passwords 86 45.5 %
No Answer 8 4.23 %
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How would you feel if your personal data are stolen on your phone?

    Answers Ratio
Angry 102 53.97 %
Depressed 22 11.64 %
Stressed 88 46.56 %
Sad 43 22.75 %
Happy 11 5.82 %
Afraid 88 46.56 %
Anxious 80 42.33 %
Hopeless 18 9.52 %
Miserable 19 10.05 %
Terrified 36 19.05 %
Panicked 57 30.16 %
Annoyed 66 34.92 %
Frustrated 31 16.4 %
Bitter 8 4.23 %
Offended 25 13.23 %
Indifferent 6 3.17 %
Gratitude 1 0.53 %
Pride 2 1.06 %
Serenity 6 3.17 %
Hope 3 1.59 %
No Answer 11 5.82 %

How would you feel in the environment without the internet?

    Answers Ratio
Very bad 24 12.7 %
Bad 32 16.93 %
Very good 19 10.05 %
Good 30 15.87 %
You don't care 46 24.34 %
No idea 42 22.22 %
No Answer 9 4.76 %
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How would you feel if these social media disappeared? : Facebook

    Answers Ratio
Very bad 14 7.41 %
Bad 25 13.23 %
Very good 11 5.82 %
Good 25 13.23 %
You don't care 86 45.5 %
No idea 17 8.99 %
No Answer 11 5.82 %

How would you feel if these social media disappeared? : Twitter

    Answers Ratio
Very bad 5 2.65 %
Bad 11 5.82 %
Very good 15 7.94 %
Good 22 11.64 %
You don't care 108 57.14 %
No idea 12 6.35 %
No Answer 16 8.47 %

How would you feel if these social media disappeared? : Instagram

    Answers Ratio
Very bad 30 15.87 %
Bad 35 18.52 %
Very good 19 10.05 %
Good 26 13.76 %
You don't care 59 31.22 %
No idea 9 4.76 %
No Answer 11 5.82 %

How would you feel if these social media disappeared? : Snapchat

    Answers Ratio
Very bad 19 10.05 %
Bad 11 5.82 %
Very good 20 10.58 %
Good 20 10.58 %
You don't care 89 47.09 %
No idea 14 7.41 %
No Answer 16 8.47 %
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How would you feel if these social media disappeared? : Tiktok

    Answers Ratio
Very bad 27 14.29 %
Bad 13 6.88 %
Very good 27 14.29 %
Good 19 10.05 %
You don't care 79 41.8 %
No idea 8 4.23 %
No Answer 16 8.47 %

How would you feel if these social media disappeared? : Whatsapp

    Answers Ratio
Very bad 31 16.4 %
Bad 51 26.98 %
Very good 11 5.82 %
Good 18 9.52 %
You don't care 56 29.63 %
No idea 7 3.7 %
No Answer 15 7.94 %

How would you feel if these social media disappeared? : Pinterest

    Answers Ratio
Very bad 12 6.35 %
Bad 28 14.81 %
Very good 11 5.82 %
Good 21 11.11 %
You don't care 90 47.62 %
No idea 8 4.23 %
No Answer 19 10.05 %

How would you feel if these social media disappeared? : LinkedIn

    Answers Ratio
Very bad 6 3.17 %
Bad 12 6.35 %
Very good 7 3.7 %
Good 11 5.82 %
You don't care 108 57.14 %
No idea 20 10.58 %
No Answer 25 13.23 %
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How would you feel if these social media disappeared? : Discord

    Answers Ratio
Very bad 11 5.82 %
Bad 12 6.35 %
Very good 12 6.35 %
Good 19 10.05 %
You don't care 102 53.97 %
No idea 13 6.88 %
No Answer 20 10.58 %

How would you feel if these social media disappeared? : Flickr

    Answers Ratio
Very bad 4 2.12 %
Bad 3 1.59 %
Very good 9 4.76 %
Good 12 6.35 %
You don't care 115 60.85 %
No idea 24 12.7 %
No Answer 22 11.64 %

How would you feel if these social media disappeared? : Meetup

    Answers Ratio
Very bad 3 1.59 %
Bad 5 2.65 %
Very good 10 5.29 %
Good 12 6.35 %
You don't care 111 58.73 %
No idea 26 13.76 %
No Answer 22 11.64 %

How would you feel if these social media disappeared? : Myspace

    Answers Ratio
Very bad 1 0.53 %
Bad 7 3.7 %
Very good 10 5.29 %
Good 13 6.88 %
You don't care 111 58.73 %
No idea 26 13.76 %
No Answer 21 11.11 %



25

How would you feel if these social media disappeared? : Reddit

    Answers Ratio
Very bad 6 3.17 %
Bad 9 4.76 %
Very good 12 6.35 %
Good 12 6.35 %
You don't care 109 57.67 %
No idea 21 11.11 %
No Answer 20 10.58 %

How would you feel if these social media disappeared? : Couchsurfing

    Answers Ratio
Very bad 4 2.12 %
Bad 5 2.65 %
Very good 9 4.76 %
Good 11 5.82 %
You don't care 111 58.73 %
No idea 27 14.29 %
No Answer 22 11.64 %

How would you feel if these social media disappeared? : Tumblr

    Answers Ratio
Very bad 3 1.59 %
Bad 7 3.7 %
Very good 11 5.82 %
Good 10 5.29 %
You don't care 110 58.2 %
No idea 26 13.76 %
No Answer 22 11.64 %

How would you feel if these social media disappeared? : Tagged

    Answers Ratio
Very bad 1 0.53 %
Bad 5 2.65 %
Very good 14 7.41 %
Good 11 5.82 %
You don't care 111 58.73 %
No idea 25 13.23 %
No Answer 22 11.64 %
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How would you feel if these social media disappeared? : Blogger

    Answers Ratio
Very bad 3 1.59 %
Bad 6 3.17 %
Very good 9 4.76 %
Good 12 6.35 %
You don't care 111 58.73 %
No idea 26 13.76 %
No Answer 22 11.64 %

Will you be for or against cutting off the internet worldwide?

    Answers Ratio
For 40 21.16 %
Against 138 73.02 %
No Answer 11 5.82 %

Would you rather not have a phone or lose a hand?

    Answers Ratio
No phone 167 88.36 %
No hand 11 5.82 %
No Answer 11 5.82 %

Answer the following questions. : Do you care more about your phone than some of your surroundings?

    Answers Ratio
Yes 46 24.34 %
No 134 70.9 %
No Answer 9 4.76 %

Answer the following questions. : Do you think that smartphones are good for you?

    Answers Ratio
Yes 125 66.14 %
No 54 28.57 %
No Answer 10 5.29 %

Answer the following questions. : In your opinion, do the elders spend more time on their mobile 
phones than youngsters?

    Answers Ratio
Yes 43 22.75 %
No 134 70.9 %
No Answer 12 6.35 %



27

If phones disappear what will you do?

    Answers Ratio
Read books 118 62.43 %
Go out 117 61.9 %
Do sports 97 51.32 %
Learn (new language, new instruments...) 57 30.16 %
Handcraft 39 20.63 %
House work 62 32.8 %
Sleep 79 41.8 %
Watch TV 87 46.03 %
Play video games 42 22.22 %
Eat 72 38.1 %
Shopping 63 33.33 %
Other 51 26.98 %
No Answer 12 6.35 %

Are you addicted to your phone?

    Answers Ratio
Yes 63 33.33 %
No 41 21.69 %
I don't think so 77 40.74 %
No Answer 8 4.23 %

What makes you addicted to your phone?

    Answers Ratio
videos 7 3.7 %
text messages 7 3.7 %
calls 5 2.65 %
movie 2 1.06 %
social networks 12 6.35 %
social media 19 10.05 %
game 4 2.12 %
Covid-19 confinements 1 0.53 %
Other 6 3.17 %
No Answer 126 66.67 %
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Do you know a person who is addicted to his phone?

    Answers Ratio
Yes 133 70.37 %
No 21 11.11 %
I don't think so 27 14.29 %
No Answer 8 4.23 %

Who are they?

    Answers Ratio
family 39 20.63 %
parents 17 8.99 %
child 28 14.81 %
wife 3 1.59 %
husband 15 7.94 %
friends 86 45.5 %
brother 11 5.82 %
sister 13 6.88 %
colleagues 30 15.87 %
No Answer 58 30.69 %

How did you find this survey? : Interesting

    Answers Ratio
1/5 1 0.53 %
2/5 4 2.12 %
3/5 17 8.99 %
4/5 44 23.28 %
5/5 99 52.38 %
No Answer 24 12.7 %

How did you find this survey? : Relevant

    Answers Ratio
1/5 2 1.06 %
2/5 6 3.17 %
3/5 14 7.41 %
4/5 41 21.69 %
5/5 87 46.03 %
No Answer 39 20.63 %
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How did you find this survey? : Well thought

    Answers Ratio
1/5 2 1.06 %
2/5 5 2.65 %
3/5 17 8.99 %
4/5 39 20.63 %
5/5 89 47.09 %
No Answer 37 19.58 %

How did you find this survey? : Well organised

    Answers Ratio
1/5 1 0.53 %
2/5 4 2.12 %
3/5 9 4.76 %
4/5 38 20.11 %
5/5 99 52.38 %
No Answer 38 20.11 %

How did you find this survey? : Easy to understand

    Answers Ratio
1/5 1 0.53 %
2/5 7 3.7 %
3/5 12 6.35 %
4/5 31 16.4 %
5/5 104 55.03 %
No Answer 34 17.99 %

How did you find this survey? : Boring

    Answers Ratio
1/5 65 34.39 %
2/5 22 11.64 %
3/5 13 6.88 %
4/5 6 3.17 %
5/5 17 8.99 %
No Answer 66 34.92 %
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How did you find this survey? : Too long

    Answers Ratio
1/5 19 10.05 %
2/5 15 7.94 %
3/5 29 15.34 %
4/5 22 11.64 %
5/5 64 33.86 %
No Answer 40 21.16 %

How did you find this survey? : Too short

    Answers Ratio
1/5 75 39.68 %
2/5 13 6.88 %
3/5 17 8.99 %
4/5 1 0.53 %
5/5 14 7.41 %
No Answer 69 36.51 %

How did you find this survey? : Personal

    Answers Ratio
1/5 22 11.64 %
2/5 28 14.81 %
3/5 29 15.34 %
4/5 20 10.58 %
5/5 31 16.4 %
No Answer 59 31.22 %

How did you find this survey? : Intrusive

    Answers Ratio
1/5 46 24.34 %
2/5 19 10.05 %
3/5 16 8.47 %
4/5 14 7.41 %
5/5 26 13.76 %
No Answer 68 35.98 %


